NA/6. A tavoli tirben egyenlé nagysagi gomb alaki bolygdk vannak. Minden bolyg6 felszinén tekint-
sitk azt ponthalmazt, melyben azok a pontok vannak, melyek semelyik mésik bolygérél nem lathatéak.
Bizonyitsuk be, hogy eme ponthalmazok teriiletének az Osszege megegyezik egy bolygé feliiletének teriile-
tével.

NB/5. Egy végtelen négyzetracs véges sok mezdjére elhelyeziink egy-egy jatékautét. Minden autd az
Ot tartalmazd mezo egyik oldala felé néz. Minden autd el6tt kozvetleniil iires mez6 van, tovabba nincs
olyan autd, amivel van szemben auté a soraban/oszlopdban (pl ha egy auté jobbra néz, akkor nincs téle
jobbra a sordban olyan aut6, ami balra néz). Egy lépés sordn egy autdt elére tolhatunk az elétte 1évé
mezobe, ha az lres. Bizonyitsuk be, hogy van egy olyan végtelen hosszi 1épéssorozat, amely soran minden
autot végtelenszer mozgattunk.

WP/3. Egy 100 x 100-as sakktablan kijeloliink 30 mez6t tgy, hogy Osszefliggé teriiletet alkossanak,
vagyis barmely kijelolt mezobdl el lehessen jutni barmelyik masikba gy, hogy oldalszomszédos kijelolt
mezOkre 1éphetiink at (akarhdnyszor). Mutassuk meg, hogy ekkor a kijelolt mez6kon mindig el lehet
helyezni 8 darab 1 x 2-es dominét atfedés nélkiil tgy, hogy minden dominé a sakktabla két szomszédos
mezojét fedi le.

DM/2. Mely n > 2 egészekre raciondlis és melyekre irracionélis
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ahol P a primszamok halmaza?

SZJ/6. A (0,1,/2) szdmharmasbdl kiindulva a kévetkezd 1épést végezziik el tébbszor egymas utéan:
kivalasztjuk az egyik szamot és hozzdadjuk a masik két szam kiilonbségének egy tetszoleges racionalis
tobbszorosét. El tudjuk-e érni ilyen lépések sorozataval a (0,v/2 — 1,4/2 + 1) szamharmast?

BB/4. Dontstik el bizonyitdssal, hogy 1975 pont egy egység sugaru kor kertiletén leteheté-e tigy, hogy
barmely kettd tavolsaga racionalis.

RB/1. Legyen aot = 2L, Legyen tovabba g, = ((203) 0 4)...) o n. Mekkora gag2?
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NM/3. 100 rabot a kovetkez& proba elé dllitanak: Egy iires szobdba hivjdk be ket egyesével, ahol

van egy tabla, kezdetben a 0 szadmmal, és két doboz, A és B, mindkettOben egy egész szam 1 és 5000
kozott, melyek nem egyenléek. Mikor egy rab bemegy, elolvassa a tablan 1é6v6 szamot, kinyitja ez egyik
(altala valasztott) dobozt, megnézi a benne 1é6v6 szamot, majd kicserélheti a tablan 1évé szamot egy egészre
1 és X kozott. Ezutan donthet gy, hogy tippel, melyik dobozban van a nagyobb szam. Ha eltaldlja, a
rabok nyernek, kiillonben veszitenek. Ha senki nem tippel, a rabok szintén veszitenek. Adjunk biztos nyero
stratégiat a raboknak, ha...

a) X = 60
b) X = 26
c) X =22

FD/7. Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges valds szamok esetén igaz a kovetkezd egyenl6tlenség:

\/a% + (1 —ag)? + \/ag +(1—a3)?+..+ \/a%_l + (1 —a,)?+ \/a;i + (1 —ay)?

SN
- \/§

SSzM /4. Nevezziink egy (m,n) racspontot lathatonak, ha m és n relativ primek. Létezik-e olyan
100 x 100 egymas melletti racspontokbdl allo négyzet, hogy egyik sem lathato?



